
1 

 

TANTÁRGYI TEMATIKA ÉS  TELJESÍTÉS I KÖVETELMÉNYEK  

2022/2023. I. FÉLÉV  

Cím Vállalkozási és munkaerőpiaci ismeretek 

Tárgykód MSB448MLEP 

Heti óraszám: ea/gy/lab 2/0/0 

Kreditpont 3 

Szak(ok)/ típus Építőmérnök BSc (1.); Környezetmérnöki BSc 
(1.); Villamosmérnöki Bsc (3.); Gépészmérnöki 
BSc (5.); Mérnökinformatikus BSc (1.) 

Tagozat Levelező 

Követelmény Vizsga 

Meghirdetés féléve 1; 3; 5 

Előzetes követelmény(ek) - 

Oktató tanszék(ek) Mérnöki Ismeretek 

Tárgyfelelős és oktatók Szűcs Krisztián 

  

TANTÁRGY CÉLKITŰZÉSE 

A kurzus célja a projektek menedzselésének vállalkozásokon keresztül történő mérnöki gyakorlatban 

való megjelenése. A széleskörű vállalkozásmenedzsment ismereteken túl a kurzus fontos eleme, hogy 

a műszaki tudományokon belül beágyazott módon növelje az egyes társtudományok szinergiáját. 

TARTALMA   

A vállalkozásmenedzselés átfogó ismereteinek megismerése, elsősorban a műszaki 

tudományterületeken. A vállalkozások fogalmi rendszere, külső és belső környezetének 

feltérképezése. Vállalati stratégiák kialakítása és szerepe. Az egyes vállalati funkciók megismerése. Az 

innováció megjelenése az egyes projektekben. A projektmenedzselt vállalatok versenyképességének 

növelése.  Az egyes marketing, HR rendszerek rövid ismertetése. A vállalati válságkezelés 

problematikái. A projektfinanszírozás kérdéskörei. 

Előadás: 

1. Regisztráció, tantárgyi követelmények, bevezetés. A tematika ismertetése. 

2. A piac, mint a gazdasági tevékenység fő színtere 

3. Foglalkoztatottság, munkanélküliség, infláció 

4. A vállalkozások fogalmi rendszere 

5. A vállalati versenyképesség 
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SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE  

 
A tantárgy felvételével, követelményrendszerével, teljesítésével, a hallgató szorgalmi-, vizsga- és 
záróvizsga időszak kötelező teendőivel kapcsolatban minden esetben a Pécsi Tudományegyetem 
érvényben lévő Szervezeti és Működési Szabályzatának 5. számú melléklete, a Pécsi Tudomány 
egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (TVSZ) az irányadó. 
 
A félév sikeres befejezésének feltétele az aktív órai jelenlét, a feladatok határidőre való elkészítése, 
bemutatása, az alaki és formai követelmények betartása. 
 
A tantárgy vizsga jeggyel zárul. A félév zárása a 15. héten történik. A félév során a hallgató munkájáról 
két alkalommal ad számot. Egyrészt prezentáció keretében, amit el kell készíteni. Másrészt beadandó 
feladat keretében. 
 
Az értékelés során az első és a második feladatot is el kell végezni, külön-külön legalább elégséges (2) 
jeggyel. A feladatok 50-50%-os súllyal bírnak. 
  
A feladatok pontozással kerülnek értékelésre az alábbiak szerint: 
 
85 – 100 p   85 % …     (5, jeles,excellent,sehr gut)  
71 – 84 p     70 % ... 85 %   (4, jó, good, gut)  
56 – 70 p     55 % ... 70 %     (3, közepes, avarage, befriedigend)  
41 – 55 p     40 % ... 55 %   (2, elégséges, satisfactory, genügend)  
0 p – 40 p    40 % alatt     (1, elégtelen, fail, ungenügend) 
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Ezen tantárgyi program részleteiben (dátum/helyszín/pontosítások) történő változtatás jogát fenntartjuk, 
melyről a hallgatókat minden esetben tájékoztatjuk. A félév folyamán felmerülő kérdésekkel, problémákkal a 
tantárgyfelelőst, valamint az intézeti koordinátort lehet keresni a szorgalmi időszakban.  
 
 
Pécs, 2022.09.01. Szűcs Krisztián 
        oktató
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